
Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

ATA DA AUDIÊNCIA PUBLICA N° 4/2021

V SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

EM 25 DE NOVEMBRO DE 2021 (QUINTA-FEIRA), ÀS 9 HORAS

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, E ORÇAMENTO (CFO)

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, as nove horas e trinta
minutos, no Plenário Antenor Nardoto, Câmara Municipal de Nova Venécia, situado na
Avenida Vitória N° 23, Centro Nova Venécia Espírito Santo, estiveram reunidos os
vereadores membros da comissão Permanente de Finança e Orçamento (CFO): o Senhor,
Roan Roger Gomes Marques, Presidente; Senhor, José Pereira Sena, Vice-Presidente;
Senhor Josias Mendes Machado, membro; e o vereador. Senhor, Anderson Merlin
Salvador; e os servidores deste poder Legislativo Romildo Antônio Ventorin, Cíntia Zaché
Theodoro, José Gomes, Debriana Alves Costa, Erick Sabino Santos, Gilvanni Magnum
Pereira, Izabela de Souza Belmondes, Rogéria da Cruz Monteiro e Vanessa Tosi Puppim.
Estiveram também presentes representando o poder Executivo de Nova Venécia-ES, a
Senhora, Grinauria Carpanedo de Morais, e o Senhor Faley Delabela, Secretário de
Planejamento; e demais presentes conforme registrados na lista de presença. O Presidente
da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento (CFO), Senhor Roan Roger Gomes
Marques, saldou a todos os presentes, e convidou para tomar seus assentos na mesa os
vereadores membros da comissão, em seguida convidou os demais vereadores presentes
para tomar assento em seus respectivos lugares. Declarando então abertos os trabalhos da
audiência pública n° 4/2021 com a finalidade de debater os assuntos relacionados ao
PROJETO DE LEI N° 57/2021 que revisa a plano plurianual referente ao exercício
financeiro de 2022, altera o anexo da Lei n° 3.954 de 12 de julho de 2021, e dá outras
providências; e PROJETO DE LEIN° 58/2021, que estima a receita e fixa a despesa do
Município de Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, para o exercício financeiro de 2022,
e dá outras providências. Para iniciar os trabalhos designou o Senhor Gilberto do
Nascimento para exercer a função de secretário ad hoc nos termos do art. 9°, inciso I, do
Decreto Legislativo n° 567/2013, para auxiliar nos trabalhos durante a audiência. Após
informar aos presentes sobre a maneira que seria conduzida a audiência, quanto a forma de
inscrição e o tempo estipulado para cada participante, o Presidente da Comissão
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Permanente de Finanças e Orçamento (CFO), Senhor Roan Roger Gomes Marques,
convidou o servidor Romildo Antônio Ventorin, para fazer a Explanação do Projeto de Lei
N° 57/2021; e Projeto de Lei N° 58/2021. Em seguida, o Senhor Roan Roger Gomes
Marques deu seqüência aos trabalhos declarando aberta a participação do público presente.
Como não houve participação presencial, e nem on-line, o Presidente da Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento (CFO), Senhor Roan Roger Gomes Marques;
concedeu a palavra pelo prazo de cinco minutos aos vereadores presentes: O vereador
Anderson Merlin Salvador, agradeceu a todos, e falou que a audiência pública é o espaço
que a população tem de questionar e ajudar no planejamento do município, e lamentou que
não houve a participação do público. Em seguida o Vereador Jose Pereira Sena, saldou a
todos os presentes e iniciou seu discurso fazendo uma cobrança à direção da Casa que
providencie para que as audiências públicas como também as reuniões de comissões sejam
transmitidas, para que a população possa acompanhar o trabalho do vereador, continuando
também lamentou o fato do auditório estar vazio, esse momento é muito importante para
que a população participe da audiência pública e contribua trazendo sugestões e fazendo
questionamentos. Em seguida o Senhor Josias Mendes Machado falou da importância da
audiência pública, e também lamentou a falta da participação do público, mas ficou feliz ao
analisar o projeto e ver que para a agricultura os valores previstos no orçamento
correspondem a expectativa do setor. Dando continuidade a Audiência Pública, o
Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento (CFO), Senhor Roan Roger
Gomes Marques agradeceu a presença do vereador Anderson Merlin Salvador, como
também ao público presente e todos os servidores da casa; e em seguida fez suas
conclusões sobre a Audiência Pública, que teve como pauta a discussão ou questionamento
sobre o PROJETO DE LEI N° 57/2021, que revisa o plano plurianual referente ao
exercício financeiro de 2022, altera o anexo da Lei n° 3.954 de 12 de julho de 2021, e dá
outras providências; e PROJETO DE LEI N° 58/2021, que estima e receita e fixa a despesa
do Município de Nova Venécia, Estado de Espírito Santo, para o exercício financeiro de
2022, e dá outras providências. E não havendo mais nada a tratar, as nove horas e
cinqüenta e sete minutos, o Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento
(CFO), Senhor Roan Roger Gomes Marques, declarou encerrada a audiência, e eu Gilberto
do Nascimento, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pela comissão.

)AN ROGÈR GOMES MARQUES
Presidente da CFO

"^^^REIRA SENA
Vic^residente da CFO
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JC^AS MENDES MACHADO
Membro da CFO
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Sec, hoc

ASCIMENTO
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